Lire un énoncé – Lire un document

1. Entoure ce qui a le même sens que ce qui est surligné

a) Depuis deux ans, le nombre des accidents de la route est en baisse.
en diminution   en augmentation   plus important   moins important
b) Le montant de ses achats s'élève à 150 €.
le nombre   le total   la somme   le maximum
c) Les oiseaux migrateurs peuvent effectuer un trajet de plusieurs milliers de km chaque année.
parcourir   rapporter   dépenser   franchir          s'élever à   voler sur
2. Lis le texte. Coche la phrase fausse puis barre-là.

 FORMCHECKBOX 
 Aujourd'hui, il fait 25°. Depuis hier la température a augmenté de 5°.
 FORMCHECKBOX 
 Hier, la température était moins élevée qu'aujourd'hui.
 FORMCHECKBOX 
 Hier, il faisait 5° de plus qu'aujourd'hui.
 FORMCHECKBOX 
 Hier, il faisait 5° de moins qu'aujourd'hui.
Complète la phrase.


Hier, la température était de ……………………………………………………….    
3. Lis le texte. Coche deux questions auxquelles tu peux répondre.
Lionel dispose de 3 billets de 10 €.

Il achète un livre et un CD.

Il tend ses 3 billets au commerçant qui lui rend 3 €.

 FORMCHECKBOX 
 Combien Lionel possède-t-il au début ?

 FORMCHECKBOX 
 Quel est le prix du CD acheté par Lionel ?

 FORMCHECKBOX 
 Quel est le prix du livre de Lionel ?

 FORMCHECKBOX 
 Quel est le montant des achats de Lionel ?

Réponds à ces deux questions.
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